

UPRAVNO VIJEĆE
GRADSKOG MUZEJA SENJ
Milana Ogrizovića 5, SENJ
Tel/fax: 053/881-141
E-mail: gradski.muzej.senj@gs.t-com.hr
Urbroj: 23/1 - 2020
Senj, 06. veljače 2020.

ZAPISNIK

sa 9. sjednice Upravnog vijeća Gradskog muzeja Senj održane 06. veljače 2020. godine u 13,00 sati u prostorijama Gradskog muzeja Senj na kojoj su bili prisutni: Mira Biondić Tomljanović, Jure Tomljanović, Milan Vrban, Adrijana Nekić, Vedran Tomljanović, Blaženka Ljubović ravnateljica GMS i zapisničar Melanija Prpić, tajnica Muzeja.

Za sjednicu je bio predložen slijedeći dnevni red:

- 1. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice**
- 2. Izvještaj o radu Gradskog muzeja Senj za 2019. godinu**
- 3. Financijski izvještaj Gradskog muzeja Senj za 2019. godinu**
- 4. Tekuća problematika**

Sjednicu je otvorila predsjednica Upravnog vijeća Mira Biondić Tomljanović koji je nakon pozdrava prisutnih i utvrđivanja kvoruma, čime su se stekli uvjeti za pravovaljano donošenje odluka, pročitala predloženi dnevni red nakon čega se prišlo razmatranju prve točke:

ad 1) S obzirom da na zapisnik sa osme sjednice nije bilo primjedbi isti je jednoglasno usvojen.

ad 2) Izvještaj o radu GMS-a za 2019. godinu ukratko je obrazložila ravnateljica Muzeja koja je navela sve aktivnosti sa kojima se Muzej bavio u toku protekle godine koje proizlaze iz definicije muzejske djelatnosti a koje su se odnosile na: sakupljanje i zaštitu muzejske građe, vođenje propisane dokumentacije, poslove u svezi nabave knjižnične građe, stručni rad, izložbenu djelatnost, izdavačku djelatnost muzeja, edukativnu djelatnost, odnose s javnošću, marketinšku djelatnost i financije.

Naglašeno je da je u toku protekle godine darovanim predmetima posebice obogaćen fundus Etnografske i Umjetničke zbirke. Isto tako gotovo u cijelosti je restaurirana Numizmatička zbirka. Kako bi bile uvrštene u Registar kulturnih dobara RH za registraciju su prijavljene: Etnografska, Kulturno-povijesna, Numizmatička i Umjetnička zbirka. Nadalje, započelo se sa izradom nove internetske stranice Gradskog muzeja koja se stalno nadopunjava.

Investicijski radovi izvršeni su u skladu s osiguranim financijskim sredstvima u sklopu kojih su izvršeni završni radovi na uređenju atrija Lože gdje su izrađene i postavljene replike grbova poznatih senjskih uskočkih obitelji a prostor će se s vremenom i osvjetliti. Izložbena djelatnost zastupljena je organizacijom i postavom prigodnih izložbi u prigodi obilježavanja Noći muzeja, Dana Grada i Međunarodnog dana muzeja. U suradnji sa Senjskim muzejskim društvom i JU NP Sjeverni Velebit otisnut je 46. svezak znanstvenog časopisa *Senjski zbornik* Broj posjetitelja na tvrđavi Nehaj neznatno je pao u odnosu na proteklu godinu dok je znatniji pad u broju posjetitelja Gradskog muzeja a što je posljedica dolaska manjeg broja učeničkih ekskurzija radi smanjenja troškova izleta. Od ostalih aktivnosti pružena je stručna pomoć svim građanima i institucijama u provedbi zaštite nepokretnih i pokretnih spomenika kulture na

području Grada Senja kao i zaštite pojedinih predmeta u privatnom vlasništvu. Nastavljena je suradnja s muzejima, školama, Turističkom zajednicom Grada Senja, Pučkim otvorenim učilištem *M. C. Nehajeva* u Senju, Gradskom knjižnicom i čitaonicom, NP Sjeverni Velebit, udrugama i drugim institucijama na području Grada Senja, te brojnim turističkim agencijama. Pružena je stručna pomoć učenicima i studentima u izradi seminarskih i diplomskih radova, sudjelovalo se u više tv i radijskih emisija. Kao i svake godine sudjelovalo se na izložbi izdavačke djelatnosti hrvatskih muzeja na sajmu *Interliber 2019.* održanog u organizaciji MDC-a.

Nakon malo opširnijeg izlaganja izvještaj je dan na usvajanje, te je isti jednoglasno usvojen.

ad 3) Financijski izvještaj za prethodnu godinu ukratko je podnijela tkd. Ravnateljica navodeći da su ukupni prihodi i primici iznosili 1.223.945,00 kn dok su ukupni rashodi i izdaci iznosili 1.162.200,00 kn što znači da je ostvaren višak prihoda nad rashodima u iznosu od 61.745,00 kn koji se prenosi u iduće razdoblje. U приходима poslovanja najveći dio čine vlastiti prihodi, potom slijede sredstva grada Senja, te sredstva Ministarstva kulture.

Najveći dio rashoda odnosi se na rashode za zaposlene, potom slijede materijalni troškovi u kojima je najveći iznos utrošen za usluge, a potom na materijal za energiju i sirovine. Najveći dio rashoda za nabavu nefinancijske imovine odnosi se na troškove Gradske vijećnice a potom slijede rashodi za postrojenja i opremu u sklopu koje je nabavljena jedna muzejska vitrina za izlaganje muzejskog fundusa te nešto računalne opreme.

Pojedinačni prihodi i rashodi vidljivi su u dokumentaciji koju su članovi Upravnog vijeća dobili u materijalima.

S obzirom da nije bilo pitanja jednoglasno je usvojen i ovaj izvještaj te je donesena odluka kojom se predlaže Gradonačelniku da se prihvati Izvještaj o radu Gradskog muzeja sa Financijskim izvješćem za 2019. godinu te isti dostavi Gradskom vijeću na usvajanje.

ad 4) Pod tekućom problematikom Ravnateljica je upoznala prisutne sa trenutnim aktivnostima koje se obavljaju u muzeju.

Sjednica je završena u 14,00 sati.

Zapisničar:
Melanija Prpić, dipl.oec.

Predsjednica Upravnog vijeća GMS-a:
Mira Biondić Tomljanović, dr. med

Prpić



Mira Biondić Tomljanović